

RUŽIČKA AND PARTNERS s. r. o.

Vysoká 2/B
811 06 Bratislava

K rukám: **JUDr. Ján Azud, konateľ**

Váš list číslo/zo dňa

Evidenčné číslo

Vybavuje

Dátum

6267 / 53127 / 10700/2023

29. 6. 2023

VEC: ZADANIE

S odkazom na Článok I bod 3 Mandátnej zmluvy ZM/2017/0254 v znení dodatkov (ďalej len „**Zmluva**“), v zmysle Vášho Predloženia prehľadu predpokladaných nákladov zo dňa 27. 06. 2023 (ďalej len „**Prehľad**“), si Vás dovoľujeme požiadať o poskytovanie právneho zastupovania v správnych, trestných, súdnych, zmierovacích a iných obdobných konaniach / právneho poradenstva pri príprave uvedených konaní / právneho poradenstva v prípade, ak existuje zjavný náznak a vysoká pravdepodobnosť, že vec, ktorej sa právne poradenstvo bude týkať, sa stane predmetom uvedených konaní v súvislosti s problematikou európskej služby elektronického výberu mýta a evidencie úhrad diaľničných známok za užívanie vymedzených úsekov ciest (jedná sa najmä, avšak nie len o zastupovanie Národnej diaľničnej spoločnosti, a.s. v konaní pred Európskou komisiou a zastupovanie v rámci konzultácií s Európskou komisiou a Protimonopolným úradom SR k potvrdeniu aplikovateľnosti kritéria súkromného subjektu v trhovom hospodárstve, ako aj zastupovanie vo veci rokovania o uzatvorení Zmluvy o poskytovaní EETS s dotknutými tretími osobami podľa zákona č. 474/2013 Z. z. o výbere mýta za užívanie vymedzených úsekov pozemných komunikácií a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov), a to do vyčerpania všetkých riadnych i mimoriadnych opravných prostriedkov v prípade sporu (ďalej len „**Zadanie**“).

Osoba poverená kontrolou a preberaním Zadania:

e-mail :

Čas plnenia:

podľa potreby a inštrukcií NDS

Rozsah Zadania:

podľa potreby a inštrukcií NDS

Cena za predmet plnenia:

hodinová odmena 120 EUR plus DPH v zmysle Prehľadu

Platobné podmienky:

s odkazom na Článok IV bod 5 až 7 Zmluvy

Príloha: Prehľad

S pozdravom

Mgr. Jaroslav Ivanko
podpredseda predstavenstva
Národná diaľničná spoločnosť, a. s.

Ing. Vladimír Jacko, PhD., MBA
predseda predstavenstva
a generálny riaditeľ
Národná diaľničná spoločnosť, a. s.

Test nevyhnutnosti

Predmet právnej služby : poskytovanie právneho zastupovania v správnych, trestných, súdnych, zmierovacích a iných obdobných konaniach / právneho poradenstva pri príprave uvedených konaní / právneho poradenstva v prípade, ak existuje zjavný náznak a vysoká pravdepodobnosť, že vec, ktorej sa právne poradenstvo bude týkať, sa stane predmetom uvedených konaní v súvislosti s problematikou európskej služby elektronického výberu mýta a evidencie úhrad diaľničných známok za užívanie vymedzených úsekov ciest (jedná sa najmä, avšak nie len o zastupovanie Národnej diaľničnej spoločnosti, a.s. v konaní pred Európskou komisiou a zastupovanie v rámci konzultácií s Európskou komisiou a Protimonopolným úradom SR k potvrdeniu aplikovateľnosti kritéria súkromného subjektu v trhovom hospodárstve, ako aj zastupovanie vo veci rokovania o uzatvorení Zmluvy o poskytovaní EETS s dotknutými tretími osobami podľa zákona č. 474/2013 Z. z. o výbere mýta za užívanie vymedzených úsekov pozemných komunikácií a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov), a to do vyčerpania všetkých riadnych i mimoriadnych opravných prostriedkov v prípade sporu.

Organizačná zložka kompetentná na vybavovanie predmetnej právnej služby : odbor právny v súčinnosti s Úsekom Mýtného úradu a Úsekom spoľahlivosti a informačných technológií

Predpokladaná celková hodnota (finančný limit) poskytovaných právnych služieb : neprekročí finančný limit podľa osobitného predpisu (§ 5 ods. 3 písm.b) zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov

Poskytovanie právnych služieb prostredníctvom nadriadeného orgánu / zabezpečenie výberu advokáta nadriadeným orgánom : aplikácia postupu v súlade s odpoveďou MDV SR Odboru právnych služieb číslo 23177/2019/OPS/60237 zo dňa 23.07.2019, doručené dňa 24.07.2019

Personálna kapacita	Odbor právny s prihliadnutím na počet existujúcich konaní nedisponuje dostatočnou personálnou kapacitou zamestnancov so vzdelaním druhého stupňa v študijnom odbore právo, ktorí podľa pracovnej zmluvy / pridelovanej agendy zabezpečujú poskytovanie zastupovania v predmetnej oblasti
Odbornosť personálnej kapacity	Odbor právny vzhľadom na špecifický predmet právnej služby nedisponuje dostatočnou odbornou personálnou kapacitou zamestnancov
Podstata právnej služby sa netýka rozhodovacích procesov / legislatívnej činnosti	podstata právnej služby sa netýka rozhodovacích procesov a ani legislatívnej činnosti NDS
Strategický / hospodársky význam predmetu právnej služby	zabezpečenie ochrany práv a právom chránených záujmov NDS
Hodnota predmetu právnej služby	hodnota predmetu právnej služby nie je vyčísliteľná v peniazoch
Kritériá výberu advokáta	praktické skúsenosti v poradenstve v oblasti obchodného práva, IT a v zastupovaní pred súdmi, orgánmi

Pokyn riaditeľky na aplikovanie „Pravidiel, ktorými sa pre štátne orgány upravujú transparentné zásady využívania právnych služieb advokátov zo strany štátu vrátane ich výberu a odmeňovania“ v podmienkach **Národnej diaľničnej spoločnosti, a. s.**

	štátnej správy, samosprávy, verejnoprávnymi inštitúciami a nadnárodnými inštitúciami pri zabezpečovaní plnenia ochrany práv a právom chránených záujmov štátu
--	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------